

UDÁLOSTI

BŘEZNICE

Do města se sjedou rodáci

Setkání rodáků a přátel města Březnice na Příbramsku se uskuteční první srpnovou sobotu. Program začne už v devět hodin zastavením v kostele svatého Ignáce a prohlídkou výstavy fotografií Ladislava Velebného v městské knihovně. Od půl jednácté je naplánováno setkání rodáků v kapli sv. Rocha na hřbitově, poté se uskuteční vernisáž výstavy Březnice a její okolí na starých pohlednicích a fotografiích ve výstavní baště zámku. Výstava bude otevřena po celý den. (pš)

LETY

Psi budou soutěžit

Mezinárodní kynologické závody se budou od 10. do 12. srpna konat v Letech v okrese Praha-západ. Hlavní závod se uskuteční na hřišti tamního fotbalového klubu. „Na pátek je naplánován oficiální trénink, samotné soutěže v jednotlivých disciplínách budou hlavním programem soboty a neděle,“ uvedla jedna z organizátorek akce Alena Vanžurová. (pš)

ŘEVNICE

Neckář s Bacily zahrají v lese

Zpěvák Václav Neckář společně s kapelou Bacily vystoupí 1. srpna v Řevnicích v okrese Praha-západ. Jeho společný koncert s Fernandem Saundersem se uskuteční od 19.30 v tamním lesním divadle. Cena vstupenky je 260 korun. (pš)

STŘEDNÍ ČECHY DNES

Regionální redakce
Anděl Media Centrum
Karla Engliše 519/11

Města se ch

Škody na majetku jdou do statisíců, ra

Střední Čechy - Zničené lavičky, dopravní značky, polámané stromy. To za sebou zanechala parta, která nedávno prošla Pražskou ulicí v Mělníku. „V červnu také vzal někdo ze stavby plynovodu trubky a naházel je na střechy domů pod vyhlídkou,“ uvedl starosta města Miroslav Neumann.

S podobným řáděním vandalů se potýkají i ostatní středočeská města. Škody na soukromém i městském majetku jsou statisícové. Radnice proto připravují opatření proti vandalům.

„Situace v Příbrami je velmi špatná. Vandalismus v našem městě v poslední době vzrostl neúnosně a obyvatelé města právem poukazují na ško-

dy, které vandalové páchají,“ řekl mluvčí radnice Jiří Kubík. Mínilou neděli zatím neznámý pachatel v parku u gymnázia zničil jeden sloup veřejného osvětlení a několik dalších poškodil. Škoda je několik desítek tisíc korun. Na sídlišti před zdravotním střediskem nedávno někdo prohodil odpadkový koš skleněnou výplní autobusové čekárny.

Podobné věci se dějí i v Kolíně. „Provozujeme čtyři veřejné záchodky. Už nám to podpálili, vytopili a různě jinak zdemolovali,“ uvedl Miroslav Ledvina z Technických služeb Kolín.

Nad nelogickými činy se pozastávají i v Čáslavi. „Vandalismus je u nás každodenní záležitost. Jeden

BEZ TRAMVAJÍ

Nové koleje pro trať na nábreží

Praha (row) - Opravy tramvajových tratí v hlavním městě pokračují a obyvatelé a návštěvníci Prahy musí pečlivě sledovat změny v trasách jednotlivých linek.

Nové koleje začali pokládat dělníci na nábreží Kapitána Jaroše v Praze.

Oprava tramvajové tratě na nábreží a na křižovatce před Letenským tunelem navazuje na kompletní rekonstrukci Štefánikova mostu.

„První tramvaje vyjedou na nábreží 22. srpna,“ slibuje Eva Dydová z Dopravního podniku.

Dělníci se poté přestěhují do slova za roh, na frekventovanou křižovatku na Klárově. Tady budou tramvajovou trať opravovat až do začátku školního roku – do 3. září.

FOTO: MAFA – RADEK CIHLA

